

文娱

王文杰捧出抗战正剧

《战火大金脉》聚焦“金融抗战”

本报北京6月5日电(记者倪自放) 由《大染坊》导演王文杰执导,邵兵、黄维德、王力可主演的抗战题材正剧《战火大金脉》正在山东电视台影视频道热播,该剧5日在京举行发布会,导演王文杰、编剧张永琛以及邵兵、王力可等主创人员出席,该剧还将于15日在央视八套黄金档播出。

《战火大金脉》为观众揭开了一段鲜为人知的金融抗战传奇。故事围绕着抗战时期招远金矿和

北海银行展开,讲述了采金老板鲁有道和孟玉琨两家人在革命时代下的一场场悲欢离合。

日前广电总局22条新规曝光,其中之一就是整顿抗战剧创作态度不严肃、胡编滥造、过度娱乐化的现象。在此背景下,抗战题材正剧《战火大金脉》在央视播出颇具象征意义,对此,导演王文杰说:“电视剧主创的功力在于会讲故事,而不是追求那些手撕鬼子、手榴弹炸飞机等神乎其神的桥段,那些没有情节没

有内涵的东西即使广电总局不治理,观众也会慢慢审美疲劳。观众之所以爱看是因为那些雷人桥段新鲜,而且解气,但如果我们的抗战剧从正面描述依然让观众感到解气、过瘾,自然有吸引力。”编剧张永琛表示:“广电总局出台的新规给了我们这些写严肃作品的编剧一个好机会,

将这部题材和人物都具有鲜明时代意义的抗战剧献给观众。”

《战火大金脉》是鲁剧在《大染坊》《闯关东》等名剧后推出的另一部重头作品。张永琛透露,剧中将两姓人家的姓氏设置为“鲁”和“孟”体现了山东的特色,“鲁、孟在这里暗指孔孟之乡,王力可扮演的孟喜梅不仅有孔孟文化影响下的传统,也非常可爱,这是这个角色让人印象深刻的原因。”



▲王力可、邵兵在发布会上。倪自放 摄



《决战前》中首次演反派

张晨光:“老戏骨”演戏也紧张

本报记者 邱祎

从风流倜傥的“琼瑶小生”,到成熟稳重的“富豪老爸”,再到如今的间谍大腕,演员张晨光可谓演艺圈的常青树。由张晨光、万茜、王唯伊领衔主演的谍战动作大戏《决战前》目前正在山东卫视热播。5日,在接受本报记者专访时,张晨光表示,演反派很有挑战性,有一种上瘾的感觉,像是着了魔道。

从早年的《京城四少》、《情义无价》到现在的《又见一帘幽梦》、《奋斗》、《彼岸1945》等剧,张晨光一直饰演正能量角色,但在《决战前》中,张晨光却出演了大反派军阀少将冯楚良——一个冷酷暴戾的人。张晨光说:“好人做久了,我

想尝试一下坏人,冯楚良这个角色很饱满,在戏剧表现上更有张力。”

张晨光透露,他没有刻意要求自己不同阶段要演什么角色,年轻时演小生,年纪大了演的多是爸爸角色。“我是个不太挑角色的人,角色无大小,适合我演我就演。演反派也是挑战一下自己,以后想多尝试其他各种角色,尽量反差大一点好。”作为一个“老戏骨”,张晨光告诉记者,到现在他演戏前还是会紧张,“想做得尽可能完美就会有紧张感,不过紧张也是件好事,能调动全部精力去完成好一个角色。”张晨光说,他最想演的是喜剧,但目前还是空

白,不过他正在拍的《辣妈正传》里有一些搞笑元素,剧中他饰演一个“绝望煮夫”,这是他第一次演这种角色。

无论是当年的帅小生,还是现在的魅力熟男,荧屏上的张晨光都深受女性喜爱,但现实生活中,他却有“惧妻症”。说到家庭和妻子,张晨光哈哈大笑:“我尊重我太太,一个家庭要和睦,要有一方是顺服的,两个人都要强,就没意思了。所以我跟我太太,错的永远是我,太太永远正确,反正承认又不吃亏。我还有一个原则是,不管拍戏多累,身上压力多重,不带臭脸回家。”



济南相声大会

打造“曲艺梦”

本报讯(记者 霍晓蕙)

在北京有“德云社”,在上海有海派清口“壹周立波秀”,而济南有“明湖居相声大会”,可惜还不为广大市民所熟知。记者从济南市曲艺团获悉,在考察了北京德云社以及上海、石家庄等多处曲艺场所之后,近期该团对两年前推出的“明湖居相声大会”进行了全新加工打造,将于8日晚在明湖居开场。

届时,将有很多观众喜爱的相声演员登台演出,其中包括济南相声表演新秀薛晓冬、高超;济南电视台著名主持人罗广兴、著名相声表演艺术家王济荣;济南相声演员鲁德龙、田文璐等,表演的相声段子有《精彩演绎》、《戏剧杂谈》、《武松传》、《生活趣事》等。今后,明湖居相声大会将在每周六晚与广大观众见面,圆大家一个承载着无数回忆和憧憬的“曲艺梦”。

《非你莫属》

展开“欧洲行”

本报讯(记者 李婕)

天津卫视求职栏目《非你莫属》近日结束了海外专场录制,历时10天的“欧洲行”让主持人张绍刚意外过了一把“市长瘾”,法国专场将于6月10日晚播出。

海外专场第一站选择了法国中部建于12世纪至16世纪的沙托丹城堡,4位来自法国的求职者展示了自己独特的个人能力,其中法国小伙“好慢”最为特殊。他本科学的是中文,还去过南开大学进修,有很多中国朋友。“好慢”说,因为中国人每天有忙不完的事,相比之下他的节奏很慢,所以就取了中文名字“好慢”。“好慢”想在中国找份工作,“因为我在法国认识了我的女朋友,现在她回中国工作,我也想跟着她去。我想说的是我们法国男人是很专一、痴情的。”



因为关爱
微信投保,一简再简

以科技,让车险服务再升级。
太平洋直销车险,新推微信报价服务,快拍行驶证,
上传至微信即可精准报价,
省却繁琐流程,便捷一气呵成。

太平洋直销车险
10108888 电话网络1号通
.com.cn

太平洋保险
CPIC

搜索 太平洋直销车险



加微信好友
车险快速报价
体验有惊喜